



FILOZOFICKÁ FAKULTA

UNIVERZITA
KONŠTANTÍNA
FILOZOFA
V NITRE

SLOVENSKÝ JAZYK A LITERATÚRA – UČITEĽSTVO V KOMBINÁCII S INÝM PREDMETOM



Čo sa počas štúdia naučíte...

Pod naším vedením dokážete tvorivo integrovať a prakticky uplatňovať nadobudnuté teoretické poznatky z lingvistických, literárnovedných, dejinných i kultúrno-umeleckých odborov. Získate prehľad o dejinách spisovnej slovenčiny a literárnej histórie. Osvojíte si základy z predmetov medziodborového charakteru – sociolingvistiky, psycholingvistiky, pragmalingvistiky, rétoriky i textológie. Dáme vám do rúk účinné metodické a didaktické nástroje, aby ste vedeli krásu slovenčiny sprostredkovať i svojim budúcim študentom.



Život na katedre

Viete, ako spoznať charakter človeka z písma? Aké sú špecifická internetových textov? Ako napísať diplomovú prácu? Naši študenti to už vedia. Ale nebojte sa! I na vás čakajú tieto, i kopec iných zaujímavých tém. Stačí, ak budete navštevovať výberové prednášky. Máte radi Cicera? Alebo aspoň adrenalín? Vyskúšajte si vaše rétorické schopnosti na pripravených, ale i spontánnych prejavoch – tému si vylosujete priamo na súťaži o najlepší rečnícky prednes. Ak sa vyrovnáte Cicerovi a neodrovná vás adrenalín, určite zabudujete. Viac ako prednes vás láka vlastná tvorba? Dáme vám priestor na literárnych súťažiach alebo v univerzitnom časopise





SLOVENSKÝ JAZYK A LITERATÚRA – UČITEĽSTVO V KOMBINÁCIÍ S INÝM PREDMETOM

*Náš čas. Viete, kde je posilňovňa pre mozgové neuróny? Určite ich rozhýbete, ak sa aktívne zúčastníte našich kolokvií, odborných seminárov, medzinárodných konferencií alebo ich zaktivizujete v rámci ŠVOUČ. Chceli by ste zbierať poznatky a skúsenosti i za hranicami Slovenska? Využite bohaté zahraničné kontakty našej katedry a strávte semester napríklad na Ľublanskej univerzite v Slovinsku alebo na iných partnerských pracoviskách. Radi(y) sa zabávate? Prídte na slovenčinársku beániu, imatrikulačný ples, Welcome university party a určite neolútuje. Viete, čo motivovalo našich študentov, aby si vybrali práve UKF v Nitre? Spýtali sme sa za vás. „Študuj tam, kde sa rodila slovenčina“ (Viki, 22); „Za veľkú výhodu považujem možnosť vytvoriť si flexibilný rozvrh s predĺženým víkendom“ (Mišo, 20); „Keď mám pocit, že je toho na mňa veľa, je super, že v Nitre sa vždy nájde možnosť na kultúrne alebo iné zábavné vyžitie“ (Nataša, 21). **Oslovili vás tieto motívy alebo máte svoj vlastný? To je, nakoniec, jedno. Hlavne sa rozhodnite pre UKF a neolútuje. Tešíme sa na vás!***



Čo s diplomom v rukách?

V rámci bakalárskeho stupňa sa uplatníte ako zamestnanec kultúrnej sféry, pracovník v turizme, odborník v oblasti ochrany kultúrnych pamiatok či pracovník v umeleckej produkcii a zábavnom priemysle. Po absolvovaní magisterského stupňa sa zamestnáte ako učiteľ slovenského jazyka a literatúry na základných a stredných školách, ako pracovník zaoberajúci sa výskumom slovenského jazyka a literatúry, odborný pracovník v rôznych kultúrno-spoločenských inštitúciách a médiách.



Filozofická fakulta

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre
Štefánikova 67, 949 74 Nitra
Tel. č.: +421 (0) 37/6408 444
www.ff.ukf.sk

Katedra slovenského jazyka a literatúry

Štefánikova 67, 949 74 Nitra
Tel. č.: +421 (0) 37/6408 476
E-mail: ksjl@ukf.sk
Web: www.ksjl.ff.ukf.sk